



*Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej  
w Staszowie*

**Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia**

ul. 11 Listopada 78, 28-200 Staszów, woj. świętokrzyskie,  
REGON 000302391, NIP 866-14-55-641  
tel. 15 864-85-04

[www.szpitalstaszow.pl](http://www.szpitalstaszow.pl), e-mail: [przetargi@szpitalstaszow.pl](mailto:przetargi@szpitalstaszow.pl)

Znak DZPiZ-380-29/2021

**Informacja**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na "Wykonywanie usług pralniczych".**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Wykonawca: W opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) w tabeli 1 znajduje się wykaz bielizny leasingowanej wraz z opisem asortymentu. Ze względu na utrudnioną dostępność niektórych tkanin na rynku zwracamy się z pytaniem o możliwość zastosowania innej tkaniny niż opisana w SIWZ, tj.:

1. **Wykonawca** – Czy Zamawiający dopuści możliwość uszycia wymaganej bielizny pościelowej z tkaniny o składzie 50% bawełna oraz 50% poliester o gramaturze 140g/m<sup>2</sup>?  
**Odpowiedź** – Zamawiający dopuszcza bieliznę pościelową o składzie 50% bawełna oraz 50% poliester oraz gramaturze 130-140 g/m<sup>2</sup>.
2. **Wykonawca** – Czy Zamawiający dopuści możliwość uszycia wymaganej bielizny pościelowej z tkaniny o składzie 60% bawełna oraz 40% poliester o gramaturze 140g/m<sup>2</sup>?  
**Odpowiedź** – Zamawiający dopuszcza bieliznę pościelową o składzie 60% bawełna oraz 40% poliester oraz gramaturze 130-140 g/m<sup>2</sup>.
3. **Wykonawca** – Czy w przypadku bielizny pościelowej w kolorze (innym niż biały) Zamawiający dopuści możliwość uszycia wymaganej bielizny pościelowej z tkaniny o składzie 100% bawełna o gramaturze 140 g/m<sup>2</sup>?. Ewentualnie prosimy o wskazanie wartości minimalnych, które musi spełniać tkanina lub podanie widełek wartości. (dot. Pytania 1,2,3. Np. 100% bawełny lub mieszanka bawełniano-poliestrowa (zawartość bawełny 40-60%), gramatura: max. 160 g/m<sup>2</sup> (±5 g/m<sup>2</sup>)).  
**Odpowiedź** – Zamawiający nie dopuszcza tkaniny o składzie 100% bawełna o gramaturze 140 g/m<sup>2</sup>.
4. **Wykonawca** – Czy Zamawiający na tym etapie może określić maksymalne ilości sztuk danego asortymentu (liczbowo lub %), które będą miały być uszyte w kolorze innym niż biały. Kolor tkaniny jest istotny ze względu na różnice cenowe oraz technologie prania.  
**Odpowiedź** – Zamawiający informuje, iż w kolorze białym są podkłady o rozmiarze 160 x 100 cm w ilości 202 szt.

Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

Staszów, dnia 21.12.2021 r.

Zatwierdzam:  
Dyrektor SPZZOZ w Staszowie